

法国网球公开赛

张帅 郑洁组合将出战女双第三轮

新华社巴黎6月2日电 (记者尚栩 王子江)2013年法国网球公开赛(法网)3日将进入第九个比赛日,中国组合张帅/郑洁将出战女双第三轮比赛,对阵赛会二号种子、捷克组合赫拉瓦科娃(Andrea Hlavackova)/赫拉德卡(Lucie Hradecka)组合。

在今年法网第四个比赛日的争夺中,作为赛会13号种子,张帅/郑洁在女双首轮比赛中以2:1战胜跨国组合巴博斯/米内拉,成功晋级第二轮。随后,由于张帅/郑洁在第二轮比赛中的对手退赛,她们直接进入了第三轮的角逐。

张帅2日参加了2013年法网混双第二轮的比赛,结果她与新搭档、奥地利选手路维尔以3:6、5:7负于赛会五号种子、法国选手美拉德诺维奇和加拿大选手内斯托组合,无缘下一轮。

斯诺克澳洲资格赛 中国四将出局
张安达将冲击正赛

本报综合消息 北京时间6月3日凌晨,2013年斯诺克澳大利亚公开赛资格赛结束了第三轮角逐。中国军团遭遇重大挫折,于德陆3:5吉米·怀特,田鹏飞3:5德拉高,刘闯1:5邦德,陈喆2:5伯恩斯,纷纷止步。唯有张安达5:4惊险击败格林,成为当天唯一一位获胜的中国球员。

当天,中国军团唯有广东小将张安达传

瑞士女排精英赛 国青位列第六
徐建德:为世青赛练兵

据新华社瑞士蒙特勒6月2日电 2013年瑞士女排精英赛2日在莱蒙湖边小城蒙特勒展开冠亚军争夺赛及五、六名排位赛的角逐,中国队以总比分1:3不敌日本队,最终位列本届精英赛第六名。

体育总局排球中心训练部部长于光岩介绍说,此次中国青年女排代替中国女排参加瑞士精英赛,队员们均是1994年1月1日以后出生的年轻选手,这是一次在捷克世界青年女排锦标赛前演练队伍的好机会,队员们与其他参赛的国家队交手,场上表现令人满意。

本场比赛中,前两局中国队都打得很顽强,虽然未处于领先地位,但比分一直追得很

高尔夫球绍普莱特精英赛
中国名将冯珊珊憾失冠军

资料图:冯珊珊

新华社华盛顿6月2日电 绍普莱特LPGA精英赛2日结束冠军争夺,中国高尔夫名将冯珊珊在决赛中未能把握住此前的领先优势,以两杆的差距被澳大利亚名将凯利·韦伯逆转屈居亚军。

冯珊珊在前几天的比赛中表现上佳,

手握三杆优势进入决赛,但她在决赛的开局阶段已略显不妙,前五洞就两次出现双柏忌。之后的九洞比赛中,冯珊珊仍未能找回状态再吞三个柏忌,最终只打出高于标准杆4杆的75杆成绩,遗憾地与冠军失之交臂。

赛后冯珊珊表示,大风对她的发挥造成了一定的影响。“比赛的条件对我来说确实比较艰难,我已经尽力了。”

韦伯是以第六名身份进入决赛的,但她并没有被当天的大风影响,打出68杆的成绩夺得个人本赛季首个LPGA巡回赛冠军。获胜后韦伯透露她这一周比赛总是心神不宁,原因就是她的祖母一直患病住院。

尽管冯珊珊在绍普莱特赛仅获亚军,但这仍是她今年的最好名次,她将在接下来的LPGA锦标赛中全力卫冕。

在这场比赛结束后的新闻发布会上,张帅谈起了即将到来的女双第三轮比赛。张帅说:“能够打到第三轮已经很开心了,比之前两站有了很大进步。下一轮的对手很出色,希望我们两个人能一加一大于二,都能打好。”

在谈到她的混双搭档路维尔时,张帅表示,和男选手搭档是完全不同的经历,“男女搭配,干活不累”,经常和男选手互动能够帮助她进步。她说,这次和路维尔合作很开心,希望以后能够有机会继续合作。

除张帅/郑洁组合外,另一名中国选手郑赛赛也将亮相3日的女双比赛。她将同来自美国的搭档勒普琴科(Varvara Lepchenko)一起迎战俄罗斯选手库德亚特塞娃(Alla Kudryavtseva)/澳大利亚选手罗迪奥诺娃(Anastasia Rodionova)组合。



资料图:中国女双组合郑洁(左)/张帅

步行者中锋希伯特为不当言论道歉
NBA开出7.5万美元巨额罚单

本报综合消息 北京时间6月3日,印第安纳步行者6月2日成功镇守了自己的主场,将于迈阿密热火的东部决赛拖入了第七场生死战。在6月2日赢下比赛之后,步行者中锋罗伊·希伯特在新闻发布会上连出惊人话语,他先是怒斥记者们压根没有关注过步行者,随后又在谈到对勒布朗·詹姆斯最后一个犯规时用到了一个同性恋词语。昨天,希伯特在步行者的官方网站上发表了声明,公开为自己的行为道歉。

“我要为6月2日赢球之后在新闻发布会上说的那些风凉话向所有人道歉,”希伯特在声明中如此写道,“热火是一直非常值得尊重的球队,很抱歉在评论他们的时候我用到了一个不该出现在公共场合的俚语。我要为那些被我攻击的人、球迷们以及步行者队道歉,我现在非常后悔选择了一些错误的词语。”

在6月2日的比赛中,希伯特出战42分钟砍下24分11个篮板的两双数据,为步行者拿下了一场关键的胜利。赛后,情绪过于激动他成为了新闻发布会的主角,一些话让很多人重新认识了他。在谈到自己为什么会在最佳防守球员投票中只排名第10的时候,他对记者直言“因为你们这些狗娘养的这赛季



资料图:罗伊·希伯特

都没看我们打球,这就是真相。”

NBA官方于昨日凌晨公布了对希伯特的处罚决定,为他开出了7.5万美元的巨额罚单。对此,NBA总裁大卫·斯特恩说:“希伯特已经为他的行为道歉,不过联盟还是决定对他进行罚款。这样的罚款非常有必要,我们要加强球员们的意识,让他们知道像希伯特那样攻击性的言论是绝对不能容忍的。”

(新体)

超级大乐透派奖首期
江苏彩民或独中2438万元

6月1日儿童节晚,超级大乐透迎来亿元大派奖开始后的第一期开奖(第13062期)。当期爆出5注一等奖,基本投注单注奖金712万多元。5注一等奖还瓜分了500万元派送奖金,单注多获100万元。当期一等奖单注总奖金达到812万多元;开奖结束后,超级大乐透派池1.33亿,下期继续派送500万元大奖;当期天津的1注一等奖落在滨海04539站点,同样是1注单式命中;广东的1注一等奖落在顺德22289站点,该彩民购买了3注单式,其中1注命中。

第13062期开奖号码为01 05 08 09 12+09 12,前区也过起了“儿童节”,开出全小号码,其中01重复上期;后区两个号码都是大号。稍显奇特的号码搭配没有挡住彩民夺取大奖的步伐,当期中出5注一等奖,分落江苏省(3注)、天津和广东,基本投注单注奖金712万多元。当期是超级大乐透亿元大派奖的第一期,5注一等奖均分500万派奖,每注分得100万元,单注头奖总奖金达到812万多元。遗憾的是,5注一等奖都未采取追加投注,错失了数百万的追加奖金。

投注详情显示,当期江苏省的3注一等奖都落在南通

06464站点,6月1日下午14点19分,该幸运彩民花费10元购买了5注的单式,其中1注命中头奖,有趣的是,该站点的另2注头奖购买于6月1日下午14点36分,仅购买1注倍投2倍;从投注情况来看,很有可能为一人所中,如果这样,该彩民就将独中2438万元大奖;当期天津的1注一等奖落在滨海04539站点,同样是1注单式命中;广东的1注一等奖落在顺德22289站点,该彩民购买了3注单式,其中1注命中。

第13062期超级大乐透还中出36注二等奖,基本投注单注奖金18.4万元,其中4注追加,单注多获11万元。

当期超级大乐透销售达到1.23亿元。尽管爆出5注大奖,开奖结束后,超级大乐透奖池依然维持在亿元之上,达到1.33亿元。而每期派送500万元的亿元大派奖,则是刚刚拉开序幕。开奖的第13063期,依然有500万元的派奖奖金和1.33亿元的奖池静候彩民,把握夺取大奖的最好时机,就在现在。

(周几)

